
Перед судом предстанет обвиняемый в убийстве Аркадия Клейнбурда

По версии следствия, 25 января 2010 года около 14 ч 00 мин обвиняемый, находясь на территории войсковой части в поселке Каштак в городе Чите в результате ссоры нанес 6-летнему Аркадию множественные удары руками и ногами, обутыми в обувь в область головы, туловища, нижних конечностей потерпевшего.

Смерть Клейнбурда наступила на месте происшествия в результате спинального шока.

После убийства, желая скрыть следы преступления, злоумышленник сокрыл тело потерпевшего в туннеле, расположенном на территории войсковой части, после чего сам скрылся с места преступления.

Кроме того, обвиняемому в убийстве малолетнего лица, следствием предъявлено окончательное обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия и угрозой его применения к потерпевшему, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Сегодня уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

С учетом несовершеннолетнего возраста обвиняемого ему грозит до 10 лет лишения свободы.

11 Августа 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763289>

